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Il Gruppo Del Conca investe 
in un futuro + sostenibile.

Nasce un impianto di nuova
generazione in grado di abbattere
le emissioni di oltre 3.400 tonnel-
late di CO2 equivalenti a quanto 
inquinano 1.300 automobili che 

percorrono 20.000 km/anno.
Installato il nuovo forno

Hydrogen Ready

Ecologia e bellezza, 
innovazione e heritage, 
sostenibilità e avanguardia: 
fondere aspetti così diversi 
nello sviluppo di un progetto di 
design non è semplice ma è pos-
sibile. La ricerca e la passione 
sono fondamentali per trasfor-

mare un prodotto industriale 
in un progetto a basso 

impatto ambientale.

100%
del cartone utilizzato è riciclato
100%
delle acque di processo vengono 
recuperate
70%
della plastica utilizzata è riciclata

100%
del fabbisogno di energia elettrica del
Centro Logistico Del Conca è autoprodotta.
98%
dell’energia elettrica utilizzata nel processo
produttivo è autoprodotta.
Introduzione di auto aziendali
100% elettriche alimentate da 
energia autoprodotta.

Catalogo stampato su carta certificata FSC®
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Rediscover the value

of “creating ceramic”. 

Neuentdeckung des Wertes 

“Keramik zu machen”. 

Redécouvrir la valeur

de la « fabrication de la céramique ». 

a sinistra/left
Disegni artistici realizzati negli anni ’70  |  Artistic drawings realized in the ‘70s
Künstlerische Zeichnungen aus den 70er Jahren  |  Dessins artistiques réalisés dans les années 70

 
FLASHBACK
                        

 Riscoprire il valore del “fare ceramica”. 

4 5

https://www.youtube.com/watch?v=Y3C1PK7L6nw


The art of hand-crafting linked to its 
origins is renewed and shaped 
in a new concept of product.

The guiding theme of the Faetano 
project is the reinterpretation 
of the artistic ceramic tradition: 
founded as a craft workshop in 
1962, it expanded thanks to the 
entrepreneurial vision and immense 
human and artistic resources of 
its home area. A unique, creative, 
colourful, distinctive, evocative 
manufacturing style.

Die Kunst des mit der eigenen 
Herkunft verbundenen 
Handgefertigten erneuert und formt 
sich in einer neuen Auffassung des 
Produktes.

Faetano hat sich der 
Neuinterpretation klassischer 
Keramikkunst verschrieben. Im Jahr 
1962 als kleine Keramikwerkstatt 
gegründet, entwickelte sich der 
Fliesenhersteller im Lauf der Zeit 
dank der unternehmerischen Vision 
sowie des menschlichen Know-
hows und der regional verwurzelten 
künstlerischen Tradition weiter. 
Einzigartig, kreativ, farbenfroh 
und unverwechselbar anders: 
diese Eigenschaften machen den 
Charakter seiner Produkte aus.  

L’art du fait main lié aux origines se 
renouvelle et se transforme 
en un nouveau concept de produit.

La relecture de la tradition 
artistique céramique guide le 
projet Faetano: né en 1962 au 
sein d’un atelier artisanal, son 
développement est porté par la 
vision entrepreneuriale ainsi que 
la richesse humaine et artistique 
du territoire. Une évocation 
manufacturière empreinte d’unicité, 
de créativité, de couleur et 
d’originalité. 

La rivisitazione della tradizione artistica ceramica 
guida il progetto Faetano: nato da un laboratorio 
artigianale nel 1962 evolve grazie alla visione 
imprenditoriale, alla ricchezza umana e artistica
del territorio. Una vocazione manufatturiera intrisa 
di unicità, creatività, colore e distintività.

FLASHBACK
      

 L’arte del fatto a mano
 legato alle proprie origini
 si rinnova e si plasma
 in una nuova concezione
 di prodotto. 

76



Progetti trasversali
ricchi di tradizione
e contemporaneità,
storia e sperimentazione.

Con lo sguardo sempre rivolto all’evoluzione
del gusto, alle tendenze del lifestyle
e alle nuove tecnologie, Faetano mette
in scena progetti unici che vivono
di contaminazioni creative.

Rivestimento/Wall: Terre Garzate TG 2 / Guado  |  Pavimento/Floor: Terre Garzate TG 6 / Terra

FLASHBACK
      

Versatile projects rich in tradition and 
modernity, history and experimentation.
Constantly responding to changing 
tastes, lifestyle trends and new 
technologies, Faetano offers unique 
projects with creative contamination at 
their core.    

Stilübergreifende Konzepte im 
Spannungsfeld zwischen Tradition 
und Gegenwart, Geschichte und 
Experimentierfreude.
Mit einem feinen Gespür für 
Geschmackstrends, Lifestyle-Neuheiten 
und innovative Technik, kreiert Faetano 
einzigartige Konzepte im Zeichen von 
schöpferischer Vielfalt.  

Des projets transversaux où abondent 
tradition, modernité, histoire et 
expérimentation.
S’inscrivant pleinement dans l’évolution 
des goûts, attentif aux tendances 
en matière de style de vie et aux 
nouvelles technologies, Faetano met en 
scène des projets uniques, nourris de 
métissages créatifs.

8 9



in alto a sinistra/top left
Pavimento/Floor: 
Terre Garzate TG 7 / Senape

a sinistra/left
Rivestimento/Wall:
Terre Garzate TG 7 / Senape
Pavimento/Floor: 
Terre Garzate TG 6 / Terra

a destra/right
Pavimento/Floor: 
Terre Garzate TG 2 / Guado

10 11



 
CEMENTINE
   BRICK

Progetto 1962

14

London

78

Cantina

98

Terre Garzate

34

Paris

86

Frammenti

60

Sorrentina

92
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CEMENTINE / BRICK PROGETTO 1962
20X20  7,5X40

Gres porcellanato smaltato
Glazed porcelain stoneware
Grès cérame émaillé
Glasiertes feinsteinzeug

Gruppo BIa UNI EN 14411_G

C
E

M
E

N
T

IN
E

 /
 B

R
IC

K
  

—
  

P
R

O
G

E
T

T
O

 1
9

6
2

20x20 . 8”x8”

7,5x40 . 3”x16”

MODERATE

8,5 mm

UN EN ISO 10545.12: 
RESISTANT

UNI EN ISO 10545.13: GA
UNI EN ISO 10545.14: 5

(Only for 20x20 cm)

EN 16165
Annex B: R 9
EN 16165
Annex A: A
ANSI A326.3: 2022 
(DCOF): ≥0,42
BCRA: >0,40

Sizes Pieces Mq. Kg. Boxes Mq. Kg.

20x20 29 1,16 20,40 45 52,20 940,00

20x20 Origini 29 1,16 20,40 45 52,20 940,00

7,5x40 44 1,32 24,14 36 47,52 889,00

PO 10 / Talco Brick

PO 11 / Visone Brick

PO 12 / Glicine

PO 2 / Nuvola OriginiPO 4 / Agave

PO 6 / CipriaPO 10 / Talco

PO 7 / Canapa Brick

PO 9 / Terre Brick

PO 32 / Acqua Brick

PO 22 / Topazio Brick

PO 8 / Lavagna Brick

PO 16 / Ciliegia Brick

14 15

https://www.delconca.com/file/Home/caratteristichetecniche/FAE/ENG/Progetto%201962%20-%20ENG%20-%20Technical%20Characteristics%20EN%2014411%2009-2020.pdf
https://www.delconca.com/file/Home/Folder/FAE/Catalogo_Progetto_1962_14-09-2022.pdf


in alto/above
Rivestimento/Wall:
PO 16 Ciliegia Brick
Pavimento/Floor:
DEL CONCA
Nabi NB 5 Rett.

a destra/right
Rivestimento/Wall:
PO 16 / Ciliegia Brick
PO 22 / Topazio Brick
Origini PO
Pavimento/Floor:
DEL CONCA
Timeline HTL 7 Rett.
Nabi NB 5 Rett.
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16 17

https://www.delconca.com/file/Home/caratteristichetecniche/FAE/ENG/Progetto%201962%20-%20ENG%20-%20Technical%20Characteristics%20EN%2014411%2009-2020.pdf
https://www.delconca.com/file/Home/Folder/FAE/Catalogo_Progetto_1962_14-09-2022.pdf


a destra/right
Rivestimento/Wall:
PO 10 / Talco Brick
PO 16 Ciliegia Brick
Origini PO
Pavimento/Floor:
Origini PO

in alto/above
Rivestimento/Wall:
Origini PO
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18 19

https://www.delconca.com/file/Home/caratteristichetecniche/FAE/ENG/Progetto%201962%20-%20ENG%20-%20Technical%20Characteristics%20EN%2014411%2009-2020.pdf
https://www.delconca.com/file/Home/Folder/FAE/Catalogo_Progetto_1962_14-09-2022.pdf


 Rivestimento/Wall: PO 9 / Terre Brick 2120

https://www.delconca.com/file/Home/caratteristichetecniche/FAE/ENG/Progetto%201962%20-%20ENG%20-%20Technical%20Characteristics%20EN%2014411%2009-2020.pdf
https://www.delconca.com/file/Home/Folder/FAE/Catalogo_Progetto_1962_14-09-2022.pdf


 Rivestimento/Wall: PO 10 / Talco Brick - PO 22 / Topazio Brick | Pavimento/Floor: Origini PO22 23

https://www.delconca.com/file/Home/caratteristichetecniche/FAE/ENG/Progetto%201962%20-%20ENG%20-%20Technical%20Characteristics%20EN%2014411%2009-2020.pdf
https://www.delconca.com/file/Home/Folder/FAE/Catalogo_Progetto_1962_14-09-2022.pdf


Pavimento/Floor: Origini PO24 25

https://www.delconca.com/file/Home/caratteristichetecniche/FAE/ENG/Progetto%201962%20-%20ENG%20-%20Technical%20Characteristics%20EN%2014411%2009-2020.pdf
https://www.delconca.com/file/Home/Folder/FAE/Catalogo_Progetto_1962_14-09-2022.pdf
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a sinistra/left
Rivestimento/Wall:
PO 7 / Canapa Brick
Pavimento/Floor: 
PO 12 / Glicine

Bancone/Counter:
PO 4 / Agave
Top/Counter Top:
DEL CONCA
Timeline HTL 10 Rett.

in alto/above
Rivestimento/Wall: 
PO 7 / Canapa Brick
Top/Counter Top:
DEL CONCA
Timeline HTL 10 Rett.

26 27

https://www.delconca.com/file/Home/caratteristichetecniche/FAE/ENG/Progetto%201962%20-%20ENG%20-%20Technical%20Characteristics%20EN%2014411%2009-2020.pdf
https://www.delconca.com/file/Home/Folder/FAE/Catalogo_Progetto_1962_14-09-2022.pdf


in alto/above
Rivestimento/Wall:
Origni PO
Pavimento/Floor:
DEL CONCA
Timeline HTL 6 Rett.

a destra/right
Rivestimento/Wall:
PO 6 / Cipria
Pavimento/Floor:
Origini PO
Nicchie/Niche:
PO 11 / Visone Brick
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28 29

https://www.delconca.com/file/Home/caratteristichetecniche/FAE/ENG/Progetto%201962%20-%20ENG%20-%20Technical%20Characteristics%20EN%2014411%2009-2020.pdf
https://www.delconca.com/file/Home/Folder/FAE/Catalogo_Progetto_1962_14-09-2022.pdf
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a sinistra/left
Rivestimento/Wall:
PO 7 / Canapa Brick
DEL CONCA
Premiere HPM 1 Rett.
Pavimento/Floor:
DEL CONCA
Premiere HPM 1 Rett.

in alto/above
Rivestimento/Wall:
PO 7 / Canapa Brick

3130

https://www.delconca.com/file/Home/caratteristichetecniche/FAE/ENG/Progetto%201962%20-%20ENG%20-%20Technical%20Characteristics%20EN%2014411%2009-2020.pdf
https://www.delconca.com/file/Home/Folder/FAE/Catalogo_Progetto_1962_14-09-2022.pdf
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PROGETTO 1962
20X20  7,5X40
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20x20 . 8”x8”

20PO10 PO 10 / Talco

20x20 . 8”x8”

20PO00ORA Origini PO

20x20 . 8”x8”

20PO04 PO 4 / Agave

20x20 . 8”x8”

20PO02 PO 2 / Nuvola

L’assortimento dei soggetti all’interno della scatola è casuale.
The assortment of the various subject on each box is to be considered randomized.
Die Zusammenstellung jeder Verpackungseinheit erfolgt wahllos.
L’assortiment des sujets dans la boîte est aléatoire.

• Soggetti assortiti
• Different designs
• Motive sortiert
• Sujets assortis

20x20 . 8”x8”

20PO06 PO 6 / Cipria

20x20 . 8”x8”

20PO12 PO 12 / Glicine

7,5x40 . 3”x16”

74PO10 PO 10 / Talco Brick

7,5x40 . 3”x16”

74PO22 PO 22 / Topazio Brick

7,5x40 . 3”x16”

74PO32 PO 32 / Acqua Brick

7,5x40 . 3”x16”

74PO09 PO 9 / Terre Brick

7,5x40 . 3”x16”

74PO16 PO 16 / Ciliegia Brick

7,5x40 . 3”x16”

74PO08 PO 8 / Lavagna Brick

7,5x40 . 3”x16”

74PO11 PO 11 / Visone Brick

7,5x40 . 3”x16”

74PO07 PO 7 / Canapa Brick

32 33

https://www.delconca.com/file/Home/caratteristichetecniche/FAE/ENG/Progetto%201962%20-%20ENG%20-%20Technical%20Characteristics%20EN%2014411%2009-2020.pdf
https://www.delconca.com/file/Home/Folder/FAE/Catalogo_Progetto_1962_14-09-2022.pdf


20x20 . 8”x8”

TERRE GARZATE
20X20  5X20

Sizes Pieces Mq. Kg. Boxes Mq. Kg.

20x20 29 1,16 20,40 45 52,20 940,00

5x20 84 0,84 16,00 45 37,80 740,00

20x20 Bolle 29 1,16 20,40 45 52,20 940,00

20x20 Geometrie 29 1,16 20,40 45 52,20 940,00

20x20 Setola 29 1,16 20,40 45 52,20 940,00

Gres porcellanato smaltato
Glazed porcelain stoneware
Grès cérame émaillé
Glasiertes feinsteinzeug

Gruppo BIa UNI EN 14411_G

LOW

8,5 mm

UN EN ISO 10545.12: 
RESISTANT

UNI EN ISO 10545.13: GA
UNI EN ISO 10545.14: 5

(Only for 20x20 cm)

DIN 51130: R 10
DIN 51097: B
ANSI A 137.1 (DCOF): ≥0,42
BCRA: >0,40

5x20 . 2”x8”

TG 7 / Senape

TG 8 / Pepe Nero

TG 6 / Terra TG 9 / Caffè

TG 5 / Cenere TG 2 / GuadoTG 10 / Gesso

CEMENTINE / BRICK
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https://www.delconca.com/file/Home/caratteristichetecniche/FAE/ENG/Terre%20Garzate%20%20-%20ENG%20-%20Technical%20Characteristics%20EN%2014411%2009-2020.pdf
https://www.youtube.com/watch?v=5s9i1VgjxN0
https://www.delconca.com/file/Home/Folder/FAE/Folder%20Terre%20Garzate.pdf


 Rivestimento/Wall: TG 10 / Gesso Brick - Geometrie Gesso  |  Pavimento/Floor: TG 6 / Terra 3736

https://www.delconca.com/file/Home/caratteristichetecniche/FAE/ENG/Terre%20Garzate%20%20-%20ENG%20-%20Technical%20Characteristics%20EN%2014411%2009-2020.pdf
https://www.youtube.com/watch?v=5s9i1VgjxN0
https://www.delconca.com/file/Home/Folder/FAE/Folder%20Terre%20Garzate.pdf
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a destra/right
Rivestimento/Wall:
TG 2 / Guado
TG 2 / Guado Brick
Pavimento/Floor: 
DEL CONCA
Boutique Calacatta HBO 20 Rett.

in alto/above
Rivestimento/Wall: 
TG 8 / Pepe Nero Brick
TG 10 / Gesso Brick
TG 2 / Guado Brick

Pavimento/Floor:
TG 2 / Guado
Bancone/Counter:
TG 10 / Gesso Brick

38 39

https://www.delconca.com/file/Home/caratteristichetecniche/FAE/ENG/Terre%20Garzate%20%20-%20ENG%20-%20Technical%20Characteristics%20EN%2014411%2009-2020.pdf
https://www.youtube.com/watch?v=5s9i1VgjxN0
https://www.delconca.com/file/Home/Folder/FAE/Folder%20Terre%20Garzate.pdf
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a sinistra/left
Rivestimento/Wall:
TG 10 / Gesso Brick
Pavimento/Floor:
TG 10 / Gesso Brick
TG 2 / Guado Brick
TG 7 / Senape Brick
TG 6 / Terra Brick
TG 8 / Pepe Nero Brick

in alto/above
Pavimento/Floor:
TG 10 / Gesso Brick
TG 2 / Guado Brick
TG 7 / Senape Brick
TG 6 / Terra Brick
TG 8 / Pepe Nero Brick

40 41

https://www.delconca.com/file/Home/caratteristichetecniche/FAE/ENG/Terre%20Garzate%20%20-%20ENG%20-%20Technical%20Characteristics%20EN%2014411%2009-2020.pdf
https://www.youtube.com/watch?v=5s9i1VgjxN0
https://www.delconca.com/file/Home/Folder/FAE/Folder%20Terre%20Garzate.pdf
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in alto/above
Rivestimento/Wall:
TG 8 / Pepe Nero
Pavimento/Floor:
Bolle Pepe Nero

a destra/right
Rivestimento/Wall:
TG 7 / Senape Brick
Pavimento/Floor:
DEL CONCA
Stelvio HSV 5 Rett.

42 4343

https://www.delconca.com/file/Home/caratteristichetecniche/FAE/ENG/Terre%20Garzate%20%20-%20ENG%20-%20Technical%20Characteristics%20EN%2014411%2009-2020.pdf
https://www.youtube.com/watch?v=5s9i1VgjxN0
https://www.delconca.com/file/Home/Folder/FAE/Folder%20Terre%20Garzate.pdf
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a destra/right
Rivestimento/Wall:
TG 7 / Senape
TG 5 / Cenere
TG 7 / Senape Brick
Pavimento/Floor: 
TG 5 / Cenere
TG 7 / Senape Brick

in alto/above
Rivestimento/Wall: 
TG 7 / Senape
Pavimento/Floor: 
Setola Senape
Colonna/Column:
TG 10 / Gesso Brick

44 45

https://www.delconca.com/file/Home/caratteristichetecniche/FAE/ENG/Terre%20Garzate%20%20-%20ENG%20-%20Technical%20Characteristics%20EN%2014411%2009-2020.pdf
https://www.youtube.com/watch?v=5s9i1VgjxN0
https://www.delconca.com/file/Home/Folder/FAE/Folder%20Terre%20Garzate.pdf


Rivestimento/Wall: TG 10 / Gesso Brick - TG 5 / Cenere Brick - TG 8 / Pepe Nero Brick  |  Pavimento/Floor: DEL CONCA Burma BU 1 Rett. 4746

https://www.delconca.com/file/Home/caratteristichetecniche/FAE/ENG/Terre%20Garzate%20%20-%20ENG%20-%20Technical%20Characteristics%20EN%2014411%2009-2020.pdf
https://www.youtube.com/watch?v=5s9i1VgjxN0
https://www.delconca.com/file/Home/Folder/FAE/Folder%20Terre%20Garzate.pdf
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a destra/right
Rivestimento/Wall:
TG 9 / Caffè Brick
Pavimento/Floor:
TG 9 / Caffè
TG 10 / Gesso

in alto/above
Rivestimento/Wall:
TG 8 / Pepe Nero Brick
DEL CONCA
Boutique Calacatta Oro HBO 7 Shine Rett.
Lavabo/Basin:
TG 10 / Gesso Brick

48 49

https://www.delconca.com/file/Home/caratteristichetecniche/FAE/ENG/Terre%20Garzate%20%20-%20ENG%20-%20Technical%20Characteristics%20EN%2014411%2009-2020.pdf
https://www.youtube.com/watch?v=5s9i1VgjxN0
https://www.delconca.com/file/Home/Folder/FAE/Folder%20Terre%20Garzate.pdf
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a sinistra/left
Rivestimento/Wall:
TG 10 / Gesso Brick
Pavimento/Floor:
TG 10 / Gesso
TG 2 / Guado

in alto/above
Rivestimento/Wall: 
TG 2 / Guado Brick
Pavimento/Floor:
TG 2 / Guado Brick
DEL CONCA
Timeline HTL 6 Rett.

5150

https://www.delconca.com/file/Home/caratteristichetecniche/FAE/ENG/Terre%20Garzate%20%20-%20ENG%20-%20Technical%20Characteristics%20EN%2014411%2009-2020.pdf
https://www.youtube.com/watch?v=5s9i1VgjxN0
https://www.delconca.com/file/Home/Folder/FAE/Folder%20Terre%20Garzate.pdf


a sinistra/left

Pavimento/Floor:
TG 10 / Gesso
Setola Guado

in alto/above
Rivestimento/Wall:
TG 6 / Terra
Pavimento/Floor:
Setola Guado
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https://www.delconca.com/file/Home/caratteristichetecniche/FAE/ENG/Terre%20Garzate%20%20-%20ENG%20-%20Technical%20Characteristics%20EN%2014411%2009-2020.pdf
https://www.youtube.com/watch?v=5s9i1VgjxN0
https://www.delconca.com/file/Home/Folder/FAE/Folder%20Terre%20Garzate.pdf


Pavimento/Floor: TG 10 / Gesso - TG 2 / Guado - TG 8 / Pepe Nero54 55

https://www.delconca.com/file/Home/caratteristichetecniche/FAE/ENG/Terre%20Garzate%20%20-%20ENG%20-%20Technical%20Characteristics%20EN%2014411%2009-2020.pdf
https://www.youtube.com/watch?v=5s9i1VgjxN0
https://www.delconca.com/file/Home/Folder/FAE/Folder%20Terre%20Garzate.pdf


20x20 . 8”x8”

20TG10 TG 10 / Gesso

20x20 . 8”x8”

20TG05 TG 5 / Cenere

5x20 . 2”x8”

20TG10BRI TG 10 / Gesso Brick

5x20 . 2”x8”

20TG05BRI TG 5 / Cenere Brick

20x20 . 8”x8”

20TG00BP Bolle Pepe Nero

20x20 . 8”x8”

20TG08 TG 8 / Pepe Nero

20x20 . 8”x8”

20TG07 TG 7 / Senape

5x20 . 2”x8”

20TG08BRI TG 8 / Pepe Nero Brick

5x20 . 2”x8”

20TG07BRI TG 7 / Senape Brick

20x20 . 8”x8”

20TG00GG Geometrie Gesso

20x20 . 8”x8”

20TG06 TG 6 / Terra

5x20 . 2”x8”

20TG06BRI TG 6 / Terra Brick

20x20 . 8”x8”

20TG00SG Setola Guado

20x20 . 8”x8”

20TG00SS Setola Senape

20x20 . 8”x8”

20TG09 TG 9 / Caffè

5x20 . 2”x8”

20TG09BRI TG 9 / Caffè Brick

Prodotto con 9 diverse grafiche confezionate in modo casuale.
Created with 9 different randomly packaged graphics.
Hergestellt mit 9 verschiedenen Graphiken, die zufällig zusammen verpackt werden.
Produit avec 9 graphismes différents emballés au hasard.

Setola Guado Setola Senape Bolle Pepe Nero

SAMPLE LAYOUT

20x20 . 8”x8”

20TG02 TG 2 / Guado

5x20 . 2”x8”

20TG02BRI TG 2 / Guado Brick
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20X20  5X20
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https://www.delconca.com/file/Home/caratteristichetecniche/FAE/ENG/Terre%20Garzate%20%20-%20ENG%20-%20Technical%20Characteristics%20EN%2014411%2009-2020.pdf
https://www.youtube.com/watch?v=5s9i1VgjxN0
https://www.delconca.com/file/Home/Folder/FAE/Folder%20Terre%20Garzate.pdf


1 5

3 4

2 6

7

Colours Formats % layout pieces/layout

A 20x20 80.00 20

B 5x20 20.00 20

Colours Formats % layout pieces/layout

A 5x20 100.00 150

Colours Formats % layout pieces/layout

A 5x20 87.68 121

B 5x20 4.35 6

C 5x20 2.17 3

D 5x20 3.62 5

E 5x20 2.17 3

Colours Formats % layout pieces/layout

A 20x20 33.33 12

B 20x20 33.33 12

C 20x20 33.33 12

Colours Formats % layout pieces/layout

A 20x20 50.00 18

B 20x20 50.00 18

A
A

B A A

A
A

A B

C

B C

B

B

B

C

C

D

E

Colours Formats % layout pieces/layout

A 5x20 88.28 226

B 5x20 6.64 17

C 5x20 5.08 13

Colours Formats % layout pieces/layout

A 5x20 40.00 60

B 5x20 20.00 30

C 5x20 40.00 60

SCHEMI DI POSA
LAYOUTS | VERLEGELOESUNGEN | PLANS DE POSE
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https://www.delconca.com/file/Home/caratteristichetecniche/FAE/ENG/Terre%20Garzate%20%20-%20ENG%20-%20Technical%20Characteristics%20EN%2014411%2009-2020.pdf
https://www.youtube.com/watch?v=5s9i1VgjxN0
https://www.delconca.com/file/Home/Folder/FAE/Folder%20Terre%20Garzate.pdf


20x20 . 8”x8”

FRAMMENTI
20X20  7,5X40

Sizes Pieces Mq. Kg. Boxes Mq. Kg.

20x20 Macro 29 1,16 20,40 45 52,20 940,00

20x20 Micro 29 1,16 20,40 45 52,20 940,00

20x20 Fiore 29 1,16 20,40 45 52,20 940,00

20x20 Greca 29 1,16 20,40 45 52,20 940,00

20x20 Dipinto 29 1,16 20,40 45 52,20 940,00

7,5x40 44 1,32 24,14 36 47,52 889,00

MODERATE

8,5 mm

UN EN ISO 10545.12: 
RESISTANT

UNI EN ISO 10545.13: GA
UNI EN ISO 10545.14: 5

(Only for 20x20 cm)

DIN 51130: R 9
DIN 51097: A
ANSI A 137.1 (DCOF): ≥0,42
BCRA: >0,40

Gres porcellanato smaltato
Glazed porcelain stoneware
Grès cérame émaillé
Glasiertes feinsteinzeug

Gruppo BIa UNI EN 14411_G

7,5x40 . 3”x16”

FR 8 / Nero Brick

FR 5 / Grigio Brick

FR 10 / Bianco Brick

FR 12 / Blu Notte Brick

FR 4 / Verde Acqua Brick

FR 2 / Azzurro Brick

FR 6 / Terracotta Brick

FR 16 / Rosa Brick

FR 6 / Terracotta FR 2 / Azzurro

FR 8 / NeroFR 10 / Bianco
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CEMENTINE / BRICK
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https://www.delconca.com/file/Home/caratteristichetecniche/FAE/ENG/Frammenti%20-%20Faetano%20-%20ENG%20-%20Technical%20Characteristics%20EN%2014411%2002-2021.pdf
https://www.youtube.com/watch?v=Ho6dve_Kfao
https://www.delconca.com/file/Home/download/Folder%20Frammenti_Low.pdf


a sinistra/left
Rivestimento/Wall:
FR 4 / Verde Acqua Brick
FR 10 / Bianco Macro
Pavimento/Floor:
FR 10 / Bianco Macro

in alto/above
Rivestimento/Wall: 
FR 10 / Bianco Brick
FR 6 / Terracotta Brick
Pavimento/Floor:
FR 6 / Terracotta Fiore
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https://www.delconca.com/file/Home/caratteristichetecniche/FAE/ENG/Frammenti%20-%20Faetano%20-%20ENG%20-%20Technical%20Characteristics%20EN%2014411%2002-2021.pdf
https://www.youtube.com/watch?v=Ho6dve_Kfao
https://www.delconca.com/file/Home/download/Folder%20Frammenti_Low.pdf


in alto/above
Rivestimento/Wall:
FR 10 / Bianco Micro
Pavimento/Floor:
FR 10 / Bianco Micro
Greca FR

a destra/right
Rivestimento/Wall:
FR 5 / Grigio Brick
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https://www.delconca.com/file/Home/caratteristichetecniche/FAE/ENG/Frammenti%20-%20Faetano%20-%20ENG%20-%20Technical%20Characteristics%20EN%2014411%2002-2021.pdf
https://www.youtube.com/watch?v=Ho6dve_Kfao
https://www.delconca.com/file/Home/download/Folder%20Frammenti_Low.pdf


Rivestimento/Wall: FR 8 / Nero Macro66 67

https://www.delconca.com/file/Home/caratteristichetecniche/FAE/ENG/Frammenti%20-%20Faetano%20-%20ENG%20-%20Technical%20Characteristics%20EN%2014411%2002-2021.pdf
https://www.youtube.com/watch?v=Ho6dve_Kfao
https://www.delconca.com/file/Home/download/Folder%20Frammenti_Low.pdf


a destra/right
Rivestimento/Wall:
FR 12 / Blu Notte Brick
Pavimento/Floor: 
FR 2 / Azzurro Fiore

in alto/above
Rivestimento/Wall:
FR 2 / Azzurro Macro
Pavimento/Floor:
DEL CONCA
Boutique Calacatta Oro HBO 7 Rett.
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https://www.delconca.com/file/Home/caratteristichetecniche/FAE/ENG/Frammenti%20-%20Faetano%20-%20ENG%20-%20Technical%20Characteristics%20EN%2014411%2002-2021.pdf
https://www.youtube.com/watch?v=Ho6dve_Kfao
https://www.delconca.com/file/Home/download/Folder%20Frammenti_Low.pdf


Rivestimento/Wall: FR 10 / Bianco Micro - Pavimento/Floor: FR 10 / Bianco Fiore 7170

https://www.delconca.com/file/Home/caratteristichetecniche/FAE/ENG/Frammenti%20-%20Faetano%20-%20ENG%20-%20Technical%20Characteristics%20EN%2014411%2002-2021.pdf
https://www.youtube.com/watch?v=Ho6dve_Kfao
https://www.delconca.com/file/Home/download/Folder%20Frammenti_Low.pdf


in alto/above
Rivestimento/Wall:
FR 8 / Nero Brick
FR 6 / Terracotta Macro
Pavimento/Floor:
FR 6 / Terracotta Macro

a destra/right
Pavimento/Floor: 
FR 8 / Nero Micro
Dipinto FR
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https://www.delconca.com/file/Home/caratteristichetecniche/FAE/ENG/Frammenti%20-%20Faetano%20-%20ENG%20-%20Technical%20Characteristics%20EN%2014411%2002-2021.pdf
https://www.youtube.com/watch?v=Ho6dve_Kfao
https://www.delconca.com/file/Home/download/Folder%20Frammenti_Low.pdf


A

B

D

C

A

A

B

B

D

D

C

C

Per creare l’angolo è sufficiente tagliare due fondi greca in 
diagonale “in due direzioni opposte” e accostare i due lati 
opposti tagliati con il bordo nero.  
Vedi disegno. 
 
To create the corner, simply remove two Greek backgrounds 
diagonally and bring the two sides together with black 
graphics. 
 
Um eine Ecke zu gestalten genügt es, zwei Bodenfliesen mit 
Mäander diagonal zu verlegen und am dem beiden Seiten an 
eine schwarze Grafik anzulegen. 
 
Pour créer l’angle il suffit de couper à 45° deux décors Greca 
en deux sens opposés et placer les deux côtés coupés 
opposés avec le bord noir. Voir schéma.

20x20 . 8”x8”

20FR00GRA Greca FR

20x20 . 8”x8”

20FR10MA FR 10 / Bianco Macro

20x20 . 8”x8”

20FR10MI FR 10 / Bianco Micro

20x20 . 8”x8”

20FR10FI FR 10 / Bianco Fiore

20x20 . 8”x8”

20FR08MA FR 8 / Nero Macro

20x20 . 8”x8”

20FR08MI FR 8 / Nero Micro

20x20 . 8”x8”

20FR08FI FR 8 / Nero Fiore

20x20 . 8”x8”

20FR06MA FR 6 / Terracotta Macro

20x20 . 8”x8”

20FR06MI FR 6 / Terracotta Micro

20x20 . 8”x8”

20FR06FI FR 6 / Terracotta Fiore

20x20 . 8”x8”

20FR02MA FR 2 / Azzurro Macro

20x20 . 8”x8”

20FR02MI FR 2 / Azzurro Micro

20x20 . 8”x8”

20FR02FI FR 2 / Azzurro Fiore

20x20 . 8”x8”

20FR00DIA Dipinto FR

L’assortimento dei soggetti all’interno della scatola è casuale.
The assortment of the various subject on each box is to be considered randomized.
Die Zusammenstellung jeder Verpackungseinheit erfolgt wahllos.
L’assortiment des sujets dans la boîte est aléatoire.

• Soggetti assortiti
• Different designs
• Motive sortiert
• Sujets assortis
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FRAMMENTI
20X20  7,5X40
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https://www.delconca.com/file/Home/caratteristichetecniche/FAE/ENG/Frammenti%20-%20Faetano%20-%20ENG%20-%20Technical%20Characteristics%20EN%2014411%2002-2021.pdf
https://www.youtube.com/watch?v=Ho6dve_Kfao
https://www.delconca.com/file/Home/download/Folder%20Frammenti_Low.pdf


7,5x40 . 3”x16”

74FR10 FR 10 / Bianco Brick

7,5x40 . 3”x16”

74FR02 FR 2 / Azzurro Brick

7,5x40 . 3”x16”

74FR04 FR 4 / Verde Acqua Brick

7,5x40 . 3”x16”

74FR06 FR 6 / Terracotta Brick

7,5x40 . 3”x16”

74FR16 FR 16 / Rosa Brick

7,5x40 . 3”x16”

74FR05 FR 5 / Grigio Brick

7,5x40 . 3”x16”

74FR08 FR 8 / Nero Brick

7,5x40 . 3”x16”

74FR12 FR 12 / Blu Notte Brick

FRAMMENTI
20X20  7,5X40

in alto/above
Rivestimento/Wall:
FR 10 / Bianco Brick
FR 16 / Rosa Brick
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https://www.delconca.com/file/Home/caratteristichetecniche/FAE/ENG/Frammenti%20-%20Faetano%20-%20ENG%20-%20Technical%20Characteristics%20EN%2014411%2002-2021.pdf
https://www.youtube.com/watch?v=Ho6dve_Kfao
https://www.delconca.com/file/Home/download/Folder%20Frammenti_Low.pdf


20x20 . 8”x8”

MODERATE

8,5 mm

UN EN ISO 10545.12: 
RESISTANT

UNI EN ISO 10545.13: GA
UNI EN ISO 10545.14: 5

DIN 51130: R9
DIN 51097: B
ANSI A 137.1 (DCOF): ≥0,42
BCRA: >0,40

Gres porcellanato smaltato
Glazed porcelain stoneware
Grès cérame émaillé
Glasiertes feinsteinzeug

Gruppo BIa UNI EN 14411_G

 

Sizes Pieces Mq. Kg. Boxes Mq. Kg.

20x20 29 1,16 20,40 45 52,20 940,00

20x20 camden 29 1,16 20,40 45 52,20 940,00

20x20 whitechapel 29 1,16 20,40 45 52,20 940,00

20x20 soho 29 1,16 20,40 45 52,20 940,00

20x20 notting hill 29 1,16 20,40 45 52,20 940,00

20x20 mayfair 29 1,16 20,40 45 52,20 940,00

LD 5 / Grigio LD 2 / Ciano

LD 9 / TortoraLD 10 / Bianco

CEMENTINE LONDON
20X20
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https://www.delconca.com/file/Home/caratteristichetecniche/FAE/ENG/London%20%20-%20Technical%20Characteristics%20EN%2014411%20Aug%202020.pdf
https://www.delconca.com/file/Home/Folder/FAE/CATALOGO%20CEMENTINE%202022.pdf


a sinistra/left
Pavimento/Floor:
Whitechapel
LD 5 / Grigio

in alto/above
Pavimento/Floor:
Camden
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https://www.delconca.com/file/Home/caratteristichetecniche/FAE/ENG/London%20%20-%20Technical%20Characteristics%20EN%2014411%20Aug%202020.pdf
https://www.delconca.com/file/Home/Folder/FAE/CATALOGO%20CEMENTINE%202022.pdf


C
E

M
E

N
T

IN
E

  
—

  
LO

N
D

O
N

a sinistra/left
Pavimento/Floor:
Mayfair

in alto/above
Rivestimento/Wall: 
Mayfair
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https://www.delconca.com/file/Home/caratteristichetecniche/FAE/ENG/London%20%20-%20Technical%20Characteristics%20EN%2014411%20Aug%202020.pdf
https://www.delconca.com/file/Home/Folder/FAE/CATALOGO%20CEMENTINE%202022.pdf


Camden Whitechapel Soho Notting Hill Mayfair

20x20 . 8”x8”

20LD10 LD 10 / Bianco

20x20 . 8”x8”

20LD00CAA Camden

20x20 . 8”x8”

20LD00WHA Whitechapel

20x20 . 8”x8”

20LD00SOA Soho

20x20 . 8”x8”

20LD00NHA Notting Hill

20x20 . 8”x8”

20LD00MAA Mayfair

20x20 . 8”x8”

20LD09 LD 9 / Tortora

20x20 . 8”x8”

20LD05 LD 5 / Grigio

20x20 . 8”x8”

20LD02 LD 2 / Ciano

SAMPLE LAYOUT 4X4 TILES
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LONDON
20X20

in alto/above
Rivestimento/Wall: 
LD 2 / Ciano
Pavimento/Floor: 
Notting Hill
LD 10 / Bianco
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https://www.delconca.com/file/Home/caratteristichetecniche/FAE/ENG/London%20%20-%20Technical%20Characteristics%20EN%2014411%20Aug%202020.pdf
https://www.delconca.com/file/Home/Folder/FAE/CATALOGO%20CEMENTINE%202022.pdf


20x20 . 8”x8”

MODERATE

8,5 mm

UN EN ISO 10545.12: 
RESISTANT

UNI EN ISO 10545.13: GA
UNI EN ISO 10545.14: 5

DIN 51130: R9
DIN 51097: B
ANSI A 137.1 (DCOF): ≥0,42
BCRA: >0,40

Gres porcellanato smaltato
Glazed porcelain stoneware
Grès cérame émaillé
Glasiertes feinsteinzeug

Gruppo BIa UNI EN 14411_G

PR 8 / NeroPR 10 / Bianco

Sizes Pieces Mq. Kg. Boxes Mq. Kg.

20x20 29 1,16 20,40 45 52,20 940,00

20x20 vivienne 29 1,16 20,40 45 52,20 940,00

20x20 charonne 29 1,16 20,40 45 52,20 940,00

20x20 bercy 29 1,16 20,40 45 52,20 940,00

20x20 saint germain 29 1,16 20,40 45 52,20 940,00

20x20 montmartre 29 1,16 20,40 45 52,20 940,00

20x20 belleville 29 1,16 20,40 45 52,20 940,00

CEMENTINE
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PARIS
20X20
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https://www.delconca.com/file/Home/caratteristichetecniche/FAE/ENG/Paris%20%20-%20Technical%20Characteristics%20EN%2014411%20Aug%202020.pdf
https://www.delconca.com/file/Home/Folder/FAE/CATALOGO%20CEMENTINE%202022.pdf


a destra/right
Rivestimento/Wall:
PR 8 / Nero
Pavimento/Floor: 
PR 8 / Nero
PR 10 / Bianco
Vivienne Nero
Bercy Nero
Charonne Nero

in alto/above
Rivestimento/Wall: 
Bercy Blu
DEL CONCA
Timeline HTL 6 Rett.
Pavimento/Floor: 
DEL CONCA
Timeline HTL 6 Rett.
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Vivienne Nero Bercy Nero Charonne Nero

20x20 . 8”x8”

20PR10 PR 10 / Bianco

20x20 . 8”x8”

20PR08 PR 8 / Nero

20x20 . 8”x8”

20PR00VNA Vivienne Nero

20x20 . 8”x8”

20PR00SBA Saint Germain Blu

20x20 . 8”x8”

20PR00SMA Saint Germain Marrone

20x20 . 8”x8”

20PR00YBA Bercy Blu

20x20 . 8”x8”

20PR00YMA Bercy Marrone

20x20 . 8”x8”

20PR00MBA Montmartre Blu

20x20 . 8”x8”

20PR00MMA Montmartre Marrone

20x20 . 8”x8”

20PR00BBA Belleville Blu

20x20 . 8”x8”

20PR00BMA Belleville Marrone

20x20 . 8”x8”

20PR00YNA Bercy Nero

20x20 . 8”x8”

20PR00CNA Charonne Nero

SAMPLE LAYOUT 4X4 TILES SAMPLE LAYOUT 4X4 TILES

SAMPLE LAYOUT 4X4 TILES

Saint Germain Blu

Saint Germain Marrone

Bercy Blu

Bercy Marrone

Montmartre Blu

Montmartre Marrone

Belleville Blu

Belleville Marrone
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https://www.delconca.com/file/Home/Folder/FAE/CATALOGO%20CEMENTINE%202022.pdf


20x20 . 8”x8”

MODERATE

8,5 mm

UN EN ISO 10545.12: 
RESISTANT

UNI EN ISO 10545.13: GA
UNI EN ISO 10545.14: 5

DIN 51130: R9
DIN 51097: B
ANSI A 137.1 (DCOF): ≥0,42
BCRA: >0,40

Gres porcellanato smaltato
Glazed porcelain stoneware
Grès cérame émaillé
Glasiertes feinsteinzeug

Gruppo BIa UNI EN 14411_G

SN 10 / Bianco

Sizes Pieces Mq. Kg. Boxes Mq. Kg.

20x20 29 1,16 20,40 45 52,20 940,00

20x20 furore 29 1,16 20,40 45 52,20 940,00

20x20 maiori 29 1,16 20,40 45 52,20 940,00

20x20 pozzano 29 1,16 20,40 45 52,20 940,00

20x20 albori 29 1,16 20,40 45 52,20 940,00

20x20 nerano 29 1,16 20,40 45 52,20 940,00

20x20 nocelle 29 1,16 20,40 45 52,20 940,00

20x20 tramonti 29 1,16 20,40 45 52,20 940,00

20x20 corsano 29 1,16 20,40 45 52,20 940,00

20x20 laurito 29 1,16 20,40 45 52,20 940,00

CEMENTINE

C
E

M
E

N
T

IN
E

  
—

  
S

O
R

R
E

N
T

IN
A

SORRENTINA
20X20
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https://www.delconca.com/file/Home/Folder/FAE/CATALOGO%20CEMENTINE%202022.pdf


C
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S
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T
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A

a sinistra/left
Rivestimento/Wall:
Tramonti
DEL CONCA
Timeline HTL 7 Rett.

Pavimento/Floor:
DEL CONCA
Timeline HTL 7 Rett.

in alto/above
Rivestimento/Wall:
SN 10 / Bianco
Nerano
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https://www.delconca.com/file/Home/caratteristichetecniche/FAE/ENG/Sorrentina%20%20-%20Technical%20Characteristics%20EN%2014411%20Aug%202020.pdf
https://www.delconca.com/file/Home/Folder/FAE/CATALOGO%20CEMENTINE%202022.pdf


20x20 . 8”x8”

20SN10 SN 10 / Bianco

20x20 . 8”x8”

20SN00FUA Furore

20x20 . 8”x8”

20SN00MAA Maiori

20x20 . 8”x8”

20SN00POA Pozzano

20x20 . 8”x8”

20SN00ALA Albori

20x20 . 8”x8”

20SN00NOA Nocelle

20x20 . 8”x8”

20SN00TRA Tramonti

20x20 . 8”x8”

20SN00NEA Nerano

20x20 . 8”x8”

20SN00COA Corsano

20x20 . 8”x8”

20SN00LAA Laurito

C
E

M
E

N
T

IN
E
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R
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N
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A

SORRENTINA
20X20

in alto/above
Rivestimento/Wall: 
Laurito

C
E
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E
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T
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R
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https://www.delconca.com/file/Home/Folder/FAE/CATALOGO%20CEMENTINE%202022.pdf


BRICK

CA 6 / Rosso CA 8 / NeroCA 10 / Bianco

Gres porcellanato smaltato
Glazed porcelain stoneware
Grès cérame émaillé
Glasiertes feinsteinzeug

Gruppo BIa UNI EN 14411_G

RANDOM

8,5 mm

UN EN ISO 10545.12: 
RESISTANT

UNI EN ISO 10545.13: GA
UNI EN ISO 10545.14: 5

DIN 51130: R9

10x30 . 4”x12”

Sizes Pieces Mq. Kg. Boxes Mq. Kg.

10x30 32 0,96 16,60 60 57,60 1016,00

10x20x10 angolo esterno 10 - - - - -

10x20x10 angolo interno 10 - - - - -

B
R

IC
K

  
—

  
C

A
N

T
IN

A

CANTINA
10X30
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https://www.delconca.com/file/Home/caratteristichetecniche/FAE/ENG/CA%20Faetano%20-%20ENG%20-%20Technical%20Characteristics%20EN%2014411%2009-2020.pdf


B
R
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K

  
—

  
C

A
N

T
IN

A

a sinistra/left
Rivestimento/Wall:
CA 10 / Bianco

in alto/above
Rivestimento/Wall:
CA 6 / Rosso

101100

https://www.delconca.com/file/Home/caratteristichetecniche/FAE/ENG/CA%20Faetano%20-%20ENG%20-%20Technical%20Characteristics%20EN%2014411%2009-2020.pdf


10x30 . 4”x12”

30CA10J CA 10 / Bianco

10x30 . 4”x12”

30CA06J CA 6 / Rosso

10x30 . 4”x12”

30CA08J CA 8 / Nero

PEZZI SPECIALI • SPECIAL PIECES • FORMTEILE • PIÈCES SPÉCIALES

10x20x10 . 4”x8”x 4”

ANGOLO ESTERNO
30CA10CAE CA 10

10x20x10 . 4”x8”x 4”

ANGOLO ESTERNO
30CA06CAE CA 6

10x20x10 . 4”x8”x 4”

ANGOLO ESTERNO
30CA08CAE CA 8

10x20x10 . 4”x8”x 4”

ANGOLO INTERNO
30CA10CAI CA 10

10x20x10 . 4”x8”x 4”

ANGOLO INTERNO
30CA06CAI CA 6

10x20x10 . 4”x8”x 4”

ANGOLO INTERNO
30CA08CAI CA 8

B
R

IC
K

  
—

  
C

A
N

T
IN

A

CANTINA
10X30

in alto/above
Rivestimento/Wall: 
CA 8 / Nero
Angolo Interno CA 8

B
R
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K

  
—

  
C

A
N

T
IN

A
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WALL
   COLLECTION

Espressione

106

Giverny

144

Candy

128

Calliope

148

Bellagio

136

105104



20x50 . 8”x20”

Prodotti ceramici per rivestimenti
Ceramic wall tiles
Keramische wandfliesen
Produits céramiques pour rêvetement

Gruppo BIII UNI EN 14411_L 

LOW

10 mm

ES 4 / Salvia

ES 7 / Giallo

ES 2 / Azzurro

ES 6 / Rosso

ES 12 / Avio

ES 1 / Beige ES 15 / GrigioES 10 / Bianco

WALL COLLECTION ESPRESSIONE
20X50

W
A

LL
 C

O
LL

E
C

T
IO

N
  

—
  

E
S

P
R

E
S

S
IO

N
E

Sizes Pieces Mq. Kg. Boxes Mq. Kg.

20x50 12 1,20 19,50 48 57,60 956,00

20x50 bambù 12 1,20 19,50 48 57,60 956,00

20x50 luna 12 1,20 19,50 48 57,60 956,00

0,5x50 listello oro 10 - - - - -

0,5x50 listello steel 6 - - - - -
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https://www.delconca.com/file/Home/caratteristichetecniche/FAE/ENG/ES%20-%20Faetano%20-%20ENG%20-%20Technical%20Characteristics%20EN%2014411%2009-2020.pdf
https://www.youtube.com/watch?v=8phsx_6_PyU
https://www.delconca.com/file/Home/Folder/FAE/Folder%20Espressione.pdf


 Rivestimento/Wall: ES 7 / Giallo - ES 10 / Bianco - Bambù ES 4 | Pavimento/Floor: DEL CONCA Foreste d’Italia FI 1108 109

https://www.delconca.com/file/Home/caratteristichetecniche/FAE/ENG/ES%20-%20Faetano%20-%20ENG%20-%20Technical%20Characteristics%20EN%2014411%2009-2020.pdf
https://www.youtube.com/watch?v=8phsx_6_PyU
https://www.delconca.com/file/Home/Folder/FAE/Folder%20Espressione.pdf
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S
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N
E

in alto/above
Rivestimento/Wall:
ES 15 / Grigio
ES 10 / Bianco
Luna ES 7

a destra/right
Rivestimento/Wall:
ES 15 / Grigio
ES 10 / Bianco
Luna ES 7
Pavimento/Floor:
DEL CONCA
Timeline HTL 10 Rett.
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https://www.delconca.com/file/Home/caratteristichetecniche/FAE/ENG/ES%20-%20Faetano%20-%20ENG%20-%20Technical%20Characteristics%20EN%2014411%2009-2020.pdf
https://www.youtube.com/watch?v=8phsx_6_PyU
https://www.delconca.com/file/Home/Folder/FAE/Folder%20Espressione.pdf


 Rivestimento/Wall: ES 7 / Giallo - ES 10 / Bianco - ES 12 / Avio - ES 6 / Rosso - Bambù ES 10  |  Pavimento/Floor: DEL CONCA Foreste d’Italia FI 1112 113

https://www.delconca.com/file/Home/caratteristichetecniche/FAE/ENG/ES%20-%20Faetano%20-%20ENG%20-%20Technical%20Characteristics%20EN%2014411%2009-2020.pdf
https://www.youtube.com/watch?v=8phsx_6_PyU
https://www.delconca.com/file/Home/Folder/FAE/Folder%20Espressione.pdf
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S
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N
E

a sinistra/left
Rivestimento/Wall:
ES 12 / Avio
Luna ES 2
ES 15 / Grigio
Pavimento/Floor:
DEL CONCA
Boutique Calacatta HBO 20 Rett.

in alto/above
Rivestimento/Wall:
ES 12 / Avio
Luna ES 2
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https://www.youtube.com/watch?v=8phsx_6_PyU
https://www.delconca.com/file/Home/Folder/FAE/Folder%20Espressione.pdf
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a destra/right
Rivestimento/Wall:
ES 1 / Beige
ES 7 / Giallo
ES 6 / Rosso
Pavimento/Floor: 
DEL CONCA
Stelvio HSV 10 Rett.

in alto/above
Rivestimento/Wall:
ES 1 / Beige
Luna ES 1
Pavimento/Floor:
DEL CONCA
Alchimia HLC 8 Rett.
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https://www.delconca.com/file/Home/caratteristichetecniche/FAE/ENG/ES%20-%20Faetano%20-%20ENG%20-%20Technical%20Characteristics%20EN%2014411%2009-2020.pdf
https://www.youtube.com/watch?v=8phsx_6_PyU
https://www.delconca.com/file/Home/Folder/FAE/Folder%20Espressione.pdf


 Rivestimento/Wall: ES 4 / Salvia - ES 1 / Beige - Frammenti FR 10 / Bianco Micro - Listello Oro118 119

https://www.delconca.com/file/Home/caratteristichetecniche/FAE/ENG/ES%20-%20Faetano%20-%20ENG%20-%20Technical%20Characteristics%20EN%2014411%2009-2020.pdf
https://www.youtube.com/watch?v=8phsx_6_PyU
https://www.delconca.com/file/Home/Folder/FAE/Folder%20Espressione.pdf


W
A

LL
 C

O
LL

E
C

T
IO

N
  

—
  

E
S

P
R

E
S

S
IO

N
E

a sinistra/left
Rivestimento/Wall:
ES 10 / Bianco
Bambù ES 10
Pavimento/Floor:
Frammenti FR 8 / Nero Micro
Lavabo/Basin:
DEL CONCA
Boutique Invisible Grey HBO 10 Rett.

in alto/above
Rivestimento/Wall:
Bambù ES 10
Lavabo/Basin:
DEL CONCA
Boutique Invisible Grey HBO 10 Rett.
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https://www.youtube.com/watch?v=8phsx_6_PyU
https://www.delconca.com/file/Home/Folder/FAE/Folder%20Espressione.pdf
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N
E

in alto/above
Rivestimento/Wall: 
ES 7 / Giallo
ES 6 / Rosso

a sinistra/left
Rivestimento/Wall:
ES 7 / Giallo
ES 6 / Rosso
Listello Oro
Pavimento/Floor:
DEL CONCA
Timeline HTL 10 Rett.
Lavabo/Basin:
DEL CONCA
Boutique Onice Fantastico HBO 6 Rett.
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https://www.delconca.com/file/Home/caratteristichetecniche/FAE/ENG/ES%20-%20Faetano%20-%20ENG%20-%20Technical%20Characteristics%20EN%2014411%2009-2020.pdf
https://www.youtube.com/watch?v=8phsx_6_PyU
https://www.delconca.com/file/Home/Folder/FAE/Folder%20Espressione.pdf


20x50 . 8”x20”

54ES01 ES 1 / Beige

20x50 . 8”x20”

54ES15 ES 15 / Grigio

20x50 . 8”x20”

54ES04 ES 4 / Salvia

20x50 . 8”x20”

54ES10 ES 10 / Bianco

20x50 . 8”x20”

54ES01LU Luna ES 1

20x50 . 8”x20”

54ES15LU Luna ES 15

20x50 . 8”x20”

54ES04LU Luna ES 4

20x50 . 8”x20”

54ES10LU Luna ES 10

20x50 . 8”x20”

54ES01BA Bambù ES 1

20x50 . 8”x20”

54ES15BA Bambù ES 15

20x50 . 8”x20”

54ES04BA Bambù ES 4

20x50 . 8”x20”

54ES10BA Bambù ES 10

• Soggetti assortiti
• Different designs
• Motive sortiert
• Sujets assortis

• Soggetti assortiti
• Different designs
• Motive sortiert
• Sujets assortis

• Soggetti assortiti
• Different designs
• Motive sortiert
• Sujets assortis

• Soggetti assortiti
• Different designs
• Motive sortiert
• Sujets assortis

0,5x50 . 2/8”x20”

54ES00ORO Listello Oro

0,5x50 . 2/8”x20”

54SO00STZ Listello Steel

W
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 C
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C
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R
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S
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ESPRESSIONE
20X50

W
A

LL
 C
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E
C
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N
  

—
  

E
S
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R

E
S

S
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N
E
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https://www.youtube.com/watch?v=8phsx_6_PyU
https://www.delconca.com/file/Home/Folder/FAE/Folder%20Espressione.pdf


20x50 . 8”x20”

54ES12 ES 12 / Avio

20x50 . 8”x20”

54ES07 ES 7 / Giallo

20x50 . 8”x20”

54ES06 ES 6 / Rosso

20x50 . 8”x20”

54ES02 ES 2 / Azzurro

20x50 . 8”x20”

54ES12LU Luna ES 12

20x50 . 8”x20”

54ES07LU Luna ES 7

20x50 . 8”x20”

54ES06LU Luna ES 6

20x50 . 8”x20”

54ES02LU Luna ES 2

20x50 . 8”x20”

54ES12BA Bambù ES 12

20x50 . 8”x20”

54ES07BA Bambù ES 7

20x50 . 8”x20”

54ES06BA Bambù ES 6

20x50 . 8”x20”

54ES02BA Bambù ES 2

• Soggetti assortiti
• Different designs
• Motive sortiert
• Sujets assortis

• Soggetti assortiti
• Different designs
• Motive sortiert
• Sujets assortis

• Soggetti assortiti
• Different designs
• Motive sortiert
• Sujets assortis

• Soggetti assortiti
• Different designs
• Motive sortiert
• Sujets assortis

0,5x50 . 2/8”x20”

54ES00ORO Listello Oro

0,5x50 . 2/8”x20”

54SO00STZ Listello Steel
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ESPRESSIONE
20X50

W
A
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 C
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C
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E
S

S
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N
E
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https://www.youtube.com/watch?v=8phsx_6_PyU
https://www.delconca.com/file/Home/Folder/FAE/Folder%20Espressione.pdf


CY 6 / Tortora

128128

WALL COLLECTION

20x50 . 8”x20”

Prodotti ceramici per rivestimenti
Ceramic wall tiles
Keramische wandfliesen
Produits céramiques pour rêvetement

Gruppo BIII UNI EN 14411_L 

LOW

10 mm

CY 9 / Beige scuro CY 2 / Ciano

CY 1 / Beige chiaroCY 10 / Bianco

W
A
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 C

O
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E
C

T
IO

N
  

—
  

C
A

N
D

Y

CANDY
20X50

Sizes Pieces Mq. Kg. Boxes Mq. Kg.

20x50 12 1,20 19,50 48 57,60 956,00

20x50 candies 12 1,20 19,50 48 57,60 956,00

4,5x50 candies B 6 - - - - -

0,5x50 listello steel 6 - - - - -

128 129
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Y

a destra/right
Rivestimento/Wall:
CY 6 / Tortora
Candies CY 6
Listello Steel
Candies CY 10

in alto/above
Rivestimento/Wall: 
CY 10 / Bianco
Candies CY 2
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20x50 . 8”x20”

54CY10 CY 10 / Bianco

4,5x50 . 16/8”x20”

54CY10CAZ Candies B CY 10

L’assortimento dei soggetti all’interno della scatola è casuale.
The assortment of the various subject on each box is to be considered randomized.
Die Zusammenstellung jeder Verpackungseinheit erfolgt wahllos.
L’assortiment des sujets dans la boîte est aléatoire.

• Soggetti assortiti
• Different designs
• Motive sortiert
• Sujets assortis

20x50 . 8”x20”

54CY10CAA Candies CY 10

L’assortimento dei soggetti all’interno della scatola è casuale.
The assortment of the various subject on each box is to be considered randomized.
Die Zusammenstellung jeder Verpackungseinheit erfolgt wahllos.
L’assortiment des sujets dans la boîte est aléatoire.

• Soggetti assortiti
• Different designs
• Motive sortiert
• Sujets assortis
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Y

CANDY
20X50

in alto/above
Rivestimento/Wall: 
CY 10 / Bianco
Candies  CY 10
Listello Steel
Candies B  CY 10

0,5x50 . 2/8”x20”

54SO00STZ Listello Steel

W
A
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 C

O
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E
C
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IO

N
  

—
  

C
A

N
D

Y
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20x50 . 8”x20”

54CY06 CY 6 / Tortora

20x50 . 8”x20”

54CY09 CY 9 / Beige scuro

4,5x50 . 16/8”x20”

54CY06CAZ Candies B CY 6

4,5x50 . 16/8”x20”

54CY09CAZ Candies B CY 9

L’assortimento dei soggetti all’interno della scatola è casuale.
The assortment of the various subject on each box is to be considered randomized.
Die Zusammenstellung jeder Verpackungseinheit erfolgt wahllos.
L’assortiment des sujets dans la boîte est aléatoire.

L’assortimento dei soggetti all’interno della scatola è casuale.
The assortment of the various subject on each box is to be considered randomized.
Die Zusammenstellung jeder Verpackungseinheit erfolgt wahllos.
L’assortiment des sujets dans la boîte est aléatoire.

• Soggetti assortiti
• Different designs
• Motive sortiert
• Sujets assortis

• Soggetti assortiti
• Different designs
• Motive sortiert
• Sujets assortis

20x50 . 8”x20”

54CY01 CY 1 / Beige chiaro

4,5x50 . 16/8”x20”

54CY01CAZ Candies B CY 1

L’assortimento dei soggetti all’interno della scatola è casuale.
The assortment of the various subject on each box is to be considered randomized.
Die Zusammenstellung jeder Verpackungseinheit erfolgt wahllos.
L’assortiment des sujets dans la boîte est aléatoire.

• Soggetti assortiti
• Different designs
• Motive sortiert
• Sujets assortis

20x50 . 8”x20”

54CY02 CY 2 / Ciano

4,5x50 . 16/8”x20”

54CY02CAZ Candies B CY 2

L’assortimento dei soggetti all’interno della scatola è casuale.
The assortment of the various subject on each box is to be considered randomized.
Die Zusammenstellung jeder Verpackungseinheit erfolgt wahllos.
L’assortiment des sujets dans la boîte est aléatoire.

• Soggetti assortiti
• Different designs
• Motive sortiert
• Sujets assortis

20x50 . 8”x20”

54CY06CAA Candies CY 6

20x50 . 8”x20”

54CY09CAA Candies CY 9

L’assortimento dei soggetti all’interno della scatola è casuale.
The assortment of the various subject on each box is to be considered randomized.
Die Zusammenstellung jeder Verpackungseinheit erfolgt wahllos.
L’assortiment des sujets dans la boîte est aléatoire.

L’assortimento dei soggetti all’interno della scatola è casuale.
The assortment of the various subject on each box is to be considered randomized.
Die Zusammenstellung jeder Verpackungseinheit erfolgt wahllos.
L’assortiment des sujets dans la boîte est aléatoire.

• Soggetti assortiti
• Different designs
• Motive sortiert
• Sujets assortis

• Soggetti assortiti
• Different designs
• Motive sortiert
• Sujets assortis

20x50 . 8”x20”

54CY01CAA Candies CY 1

L’assortimento dei soggetti all’interno della scatola è casuale.
The assortment of the various subject on each box is to be considered randomized.
Die Zusammenstellung jeder Verpackungseinheit erfolgt wahllos.
L’assortiment des sujets dans la boîte est aléatoire.

• Soggetti assortiti
• Different designs
• Motive sortiert
• Sujets assortis

20x50 . 8”x20”

54CY02CAA Candies CY 2

L’assortimento dei soggetti all’interno della scatola è casuale.
The assortment of the various subject on each box is to be considered randomized.
Die Zusammenstellung jeder Verpackungseinheit erfolgt wahllos.
L’assortiment des sujets dans la boîte est aléatoire.

• Soggetti assortiti
• Different designs
• Motive sortiert
• Sujets assortis
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CANDY
20X50

0,5x50 . 2/8”x20”

54SO00STZ Listello Steel

0,5x50 . 2/8”x20”

54SO00STZ Listello Steel

0,5x50 . 2/8”x20”

54SO00STZ Listello Steel

0,5x50 . 2/8”x20”

54SO00STZ Listello Steel
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C
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—
  

C
A

N
D

Y
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BG 14 / Verde chiaro BG 41 / Verde scuroBG 18 / Bianco

BG 19 / Azzurro chiaro

BG 80 / Pesca chiaro

BG 91 / Azzurro scuro

BG 81 / Pesca scuro

20x50 . 8”x20”

Prodotti ceramici per rivestimenti
Ceramic wall tiles
Keramische wandfliesen
Produits céramiques pour rêvetement

Gruppo BIII UNI EN 14411_L 

LOW

10 mm

WALL COLLECTION
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G
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BELLAGIO
20X50

Sizes Pieces Mq. Kg. Boxes Mq. Kg.

20x50 12 1,20 19,50 48 57,60 956,00

20x50 bellagio 12 1,20 19,50 48 57,60 956,00

20x25 mosaico bellagio 6 - - - - -

6x50 bellagio b 6 - - - - -

20x50 ocean 6 - - - - -

0,5x50 listello steel 6 - - - - -
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a destra/right
Rivestimento/Wall:
BG 18 / Bianco
Bellagio Bianco

in alto/above
Rivestimento/Wall: 
BG 91 / Azzurro scuro
BG 19 / Azzurro chiaro
Bellagio Azzurro
Bellagio Azzurro B
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20x50 . 8”x20”

54BG18 BG 18 / Bianco

20x50 . 8”x20”

54BG14 BG 14 / Verde chiaro

20x50 . 8”x20”

54BG41 BG 41 / Verde scuro

20x25 . 8”x10”

54BG18MOA Mosaico Bellagio Bianco

20x25 . 8”x10”

54BG14MOA Mosaico Bellagio Verde

6x50 . 23/8”x20”

54BG18BBZ Bellagio Bianco B

6x50 . 23/8”x20”

54BG14BVZ Bellagio Verde B

• Soggetti assortiti
• Different designs
• Motive sortiert
• Sujets assortis

• Soggetti assortiti
• Different designs
• Motive sortiert
• Sujets assortis

L’assortimento dei soggetti all’interno della scatola è casuale.
The assortment of the various subject on each box is to be considered randomized.
Die Zusammenstellung jeder Verpackungseinheit erfolgt wahllos.
L’assortiment des sujets dans la boîte est aléatoire.

L’assortimento dei soggetti all’interno della scatola è casuale.
The assortment of the various subject on each box is to be considered randomized.
Die Zusammenstellung jeder Verpackungseinheit erfolgt wahllos.
L’assortiment des sujets dans la boîte est aléatoire.

0,5x50 . 2/8”x20”

54SO00STZ Listello Steel

0,5x50 . 2/8”x20”

54SO00STZ Listello Steel
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20X50
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20x50 . 8”x20”

54GB18 Bellagio Bianco

20x50 . 8”x20”

54GB14 Bellagio Verde

20x50 . 8”x20”

54BG14OVA Ocean Verde

• Soggetti assortiti
• Different designs
• Motive sortiert
• Sujets assortis

• Soggetti assortiti
• Different designs
• Motive sortiert
• Sujets assortis

L’assortimento dei soggetti all’interno della scatola è casuale.
The assortment of the various subject on each box is to be considered randomized.
Die Zusammenstellung jeder Verpackungseinheit erfolgt wahllos.
L’assortiment des sujets dans la boîte est aléatoire.

L’assortimento dei soggetti all’interno della scatola è casuale.
The assortment of the various subject on each box is to be considered randomized.
Die Zusammenstellung jeder Verpackungseinheit erfolgt wahllos.
L’assortiment des sujets dans la boîte est aléatoire.
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20x50 . 8”x20”

54BG80 BG 80 / Pesca chiaro

20x50 . 8”x20”

54BG19 BG 19 / Azzurro chiaro

20x50 . 8”x20”

54BG81 BG 81 / Pesca scuro

20x50 . 8”x20”

54BG91 BG 91 / Azzurro scuro

20x25 . 8”x10”

54BG80MOA Mosaico Bellagio Pesca

20x25 . 8”x10”

54BG19MOA Mosaico Bellagio Azzurro

6x50 . 23/8”x20”

54BG80BPZ Bellagio Pesca B

6x50 . 23/8”x20”

54BG19BAZ Bellagio Azzurro B

• Soggetti assortiti
• Different designs
• Motive sortiert
• Sujets assortis

• Soggetti assortiti
• Different designs
• Motive sortiert
• Sujets assortis

L’assortimento dei soggetti all’interno della scatola è casuale.
The assortment of the various subject on each box is to be considered randomized.
Die Zusammenstellung jeder Verpackungseinheit erfolgt wahllos.
L’assortiment des sujets dans la boîte est aléatoire.

L’assortimento dei soggetti all’interno della scatola è casuale.
The assortment of the various subject on each box is to be considered randomized.
Die Zusammenstellung jeder Verpackungseinheit erfolgt wahllos.
L’assortiment des sujets dans la boîte est aléatoire.

0,5x50 . 2/8”x20”

54SO00STZ Listello Steel

0,5x50 . 2/8”x20”

54SO00STZ Listello Steel

W
A

LL
 C

O
LL

E
C

T
IO

N
  

—
  

B
E

LL
A

G
IO

BELLAGIO
20X50

W
A

LL
 C

O
LL

E
C

T
IO

N
  

—
  

B
E

LL
A

G
IO

20x50 . 8”x20”

54GB28 Bellagio Pesca

20x50 . 8”x20”

54GB29 Bellagio Azzurro

20x50 . 8”x20”

54BG80OPA Ocean Pesca

20x50 . 8”x20”

54BG19OAA Ocean Azzurro

• Soggetti assortiti
• Different designs
• Motive sortiert
• Sujets assortis

• Soggetti assortiti
• Different designs
• Motive sortiert
• Sujets assortis

L’assortimento dei soggetti all’interno della scatola è casuale.
The assortment of the various subject on each box is to be considered randomized.
Die Zusammenstellung jeder Verpackungseinheit erfolgt wahllos.
L’assortiment des sujets dans la boîte est aléatoire.

L’assortimento dei soggetti all’interno della scatola è casuale.
The assortment of the various subject on each box is to be considered randomized.
Die Zusammenstellung jeder Verpackungseinheit erfolgt wahllos.
L’assortiment des sujets dans la boîte est aléatoire.
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20x50 . 8”x20”

WALL COLLECTION

Prodotti ceramici per rivestimenti
Ceramic wall tiles
Keramische wandfliesen
Produits céramiques pour rêvetement

Gruppo BIII UNI EN 14411_L

MODERATE

10 mm

BS 1 / Beige BS 5 / GrigioBS 10 / Bianco
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GIVERNY
20X50

Sizes Pieces Mq. Kg. Boxes Mq. Kg.

20x50 12 1,20 19,50 48 57,60 956,00

20x50 haru 12 1,20 19,50 48 57,60 956,00

5x50 giverny s 6 - - - - -

 giverny aep 2 - - - - -

20x50 haru mosaico 12 1,20 19,50 48 57,60 956,00

20x25 haru mix 6 - - - - -

5x50 haru s 6 - - - - -

 haru aep 2 - - - - -
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20x50 . 8”x20”

54BS10 BS 10 / Bianco

5x50 . 2”x20”

54BS10GVS Giverny S BS 10

5x50 . 2”x20”

54BS01GVS Giverny S BS 1

5x50 . 2”x20”

54BS05GVS Giverny S BS 5

5x50 . 2”x20”

54BS00HAS Haru S

54BS10GVE
Giverny AEP BS 10

54BS01GVE
Giverny AEP BS 1

54BS05GVE
Giverny AEP BS 5

54BS00HAE
Haru AEP

20x50 . 8”x20”

54BS01 BS 1 / Beige

20x50 . 8”x20”

54BS05 BS 5 / Grigio

20x50 . 8”x20”

54BS00HAM Haru Mosaico
20x50 . 8”x20”

54BS00HAR Haru

20x25 . 8”x10”

54BS00HMM Haru Mix

L’assortimento dei soggetti all’interno della scatola è casuale.
The assortment of the various subject on each box is to be considered randomized.
Die Zusammenstellung jeder Verpackungseinheit erfolgt wahllos.
L’assortiment des sujets dans la boîte est aléatoire.

• Soggetti assortiti
• Different designs
• Motive sortiert
• Sujets assortis • Soggetti assortiti

• Different designs
• Motive sortiert
• Sujets assortis

• Soggetti assortiti
• Different designs
• Motive sortiert
• Sujets assortis

W
A

LL
 C

O
LL

E
C

T
IO

N
  

—
  

G
IV

E
R

N
Y

GIVERNY
20X50

W
A

LL
 C

O
LL

E
C

T
IO

N
  

—
  

G
IV

E
R

N
Y

146 147



148148148

Prodotti ceramici per rivestimenti
Ceramic wall tiles
Keramische wandfliesen
Produits céramiques pour rêvetement

Gruppo BIII UNI EN 14411_L 

LOW

10 mm

20x20 . 8”x8”

WALL COLLECTION

TR 11 / Noce scuro TR 24 / Rosso Verona

TR 1 / Noce chiaro TR 4 / Rosa chiaro
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CALLIOPE
20X20

Sizes Pieces Mq. Kg. Boxes Mq. Kg.

20x20 27 1,08 17,50 60 64,80 1071,00

20x20 calliope a 6 - - - - -

20x20 calliope f 12 - - - - -

8x20 calliope b 12 - - - - -

20x40 calliope p2 3 - - - - -

20x20 calliope c 6 - - - - -

10x20 musa f 12 - - - - -

5x20 musa s 12 - - - - -

2x20 musa m 12 - - - - -

 musa ae 2 - - - - -

 musa aeg 2 - - - - -

 musa aep 2 - - - - -

TR 23 / Giallo reale

TR 3 / Giallo chiaro
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a sinistra/left
Rivestimento/Wall:
TR 4 / Rosa chiaro
TR 24 / Rosso Verona
Calliope F
Calliope P2
Calliope C

Pavimento/Floor:
TR 24 / Rosso Verona

Pavimento/Floor:
TR 11 / Noce scuro

in alto/above
Rivestimento/Wall:
TR 1 / Noce chiaro
TR 11 / Noce scuro
Calliope F - Calliope B
Calliope P2 - Calliope C
Musa Avorio S - Musa Avorio M
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20x20 . 8”x8”

20TR24 TR 24 / Rosso Verona

20x20 . 8”x8”

20TR04 TR 4 / Rosa chiaro

20x20 . 8”x8”

20TR03 TR 3 / Giallo chiaro

20x20 . 8”x8”

20TR04CA1 Calliope A TR 4

20x20 . 8”x8”

20TR03CA1 Calliope A TR 3

20x20 . 8”x8”

20TR04CAF Calliope F TR 4

20x20 . 8”x8”

20TR03CAF Calliope F TR 3

20x20 . 8”x8”

20TR04CAC Calliope C TR 4

20x20 . 8”x8”

20TR03CAC Calliope C TR 3

20x40 . 8”x16”

20TR04CA2 Calliope P2 TR 4

20x40 . 8”x16”

20TR03CA2 Calliope P2 TR 3

8x20 . 31/8”x8”

20TR04CAZ Calliope B TR 4

8x20 . 31/8”x8”

20TR03CAZ Calliope B TR 3

10x20 . 4”x8”

20TR04MUF
Musa Rosato F TR 4

10x20 . 4”x8”

20TR03MUF
Musa Dorato F TR 3

20TR04MUE
AE TR 4

20TR03MUE
AE TR 3

20TR04MUG
AEG TR 4

20TR03MUG
AEG TR 3

20TR04MUP
AEP TR 4

20TR03MUP
AEP TR 3

5x20 . 2”x8”

20TR04MUS
Musa Rosato S TR 4

5x20 . 2”x8”

20TR03MUS
Musa Dorato S TR 3

2x20 . 3/4”x8”

20TR04MUM
Musa Rosato M TR 4

2x20 . 3/4”x8”

20TR03MUM
Musa Dorato M TR 3
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CALLIOPE
20X20

20x20 . 8”x8”

20TR01 TR 1 / Noce chiaro

20x20 . 8”x8”

20TR01CA1 Calliope A TR 1

20x20 . 8”x8”

20TR01CAF Calliope F TR 1

8x20 . 31/8”x8”

20TR01CAZ Calliope B TR 1

20x20 . 8”x8”

20TR11 TR 11 / Noce scuro

20x20 . 8”x8”

20TR01CAC Calliope C TR 1

20x40 . 8”x16”

20TR01CA2 Calliope P2 TR 1

10x20 . 4”x8”

20TR01MUF
Musa Avorio F TR 1

20TR01MUE
AE TR 1

2x20 . 3/4”x8”

20TR01MUM
Musa Avorio M TR 1

20x20 . 8”x8”

20TR23 TR 23 / Giallo reale
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1
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Nome della serie
Name of the series
Serienname
Nom de la série

Riepilogo colori
Colours sum up
Farben-Verfügbarkeit
Récapitulatif couleurs

Nome della serie
Name of the series
Serienname
Nom de la série

Caratteristiche tecniche
Technical characteristics
Technische Eigenschaften
Caracteristiques technique

Effetto
Effect
Farbrichtung
Effet

Tabella imballi
Packaging details 
Verpackungs-und
Gewichts-Angaben
Fiche de conditionnement

Formati serie in cm
Series size in cm
Die Grösse wird in cm angegeben
Formats séries en cm

1

2

3

4

6

5

7

GUIDA
ALLA CONSULTAZIONE

USER’S GUIDE

BEDIENUNGSANWEISUNG

GUIDE À LA CONSULTATION
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GUIDA
ALLA CONSULTAZIONE

USER’S GUIDE

BEDIENUNGSANWEISUNG

GUIDE À LA CONSULTATION

Descrizione articolo
Item description
Artikel-Beschreibung
Description article 

Codice articolo
Item number
Produktcode
Code article

43

Nome della serie
Name of the series
Serienname
Nom de la série

Formati serie in cm
Series size in cm
Die Grösse wird in cm angegeben
Formats séries en cm

1

2

3

4

Nome della serie
Name of the series
Serienname
Nom de la série

5
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Ceramica Faetano S.p.a.
Strada del Marano, 24 - 47896 Faetano (Repubblica di San Marino)
Tel. (+39) 0549 996037 - Fax (+39) 0549 996038
www.delconca.com - E-mail: info@delconca.com

BOLOGNA
MODENA

REP. DI SAN MARINO

STABILIMENTO
DI SAN CLEMENTE

STABILIMENTO DI
SAVIGNANO SUL PANARO

SOLIGNANO

MILANO

COME
RAGGIUNGERCI

HOW TO GET HERE

WIE SIE UNS ERREICHEN

COMMENT NOUS REJOINDRE

Ceramica del Conca S.p.a.
Via Croce, 8
47832 San Clemente (RN)
Italy

Tel. (+39) 0549 996037
Fax (+39) 0549 996038

www.delconca.com
E-mail: info@delconca.com

Ceramica del Conca S.p.a.
Via Magazzeno, 1944
41056 Savignano sul Panaro (MO)
Italy

Tel. (+39) 0549 996037
Fax (+39) 0549 996038

www.delconca.com
E-mail: info@delconca.com

Centro Logistico Del Conca
Zona Industriale Ceramiche
Via Statale Solignano, 179
41014 Solignano di Castelvetro (MO)
Italy

Tel. (+39) 059 9752911
Fax (+39) 059 9752912

E-mail: centrologistico@delconca.com
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Une usine de nouvelle 
génération est née, 
capable de réduire les 
émissions de plus de 3400 
tonnes de CO2, équivalent 
de la pollution de 1300 
voitures parcourant 20000 
km/an.  
Nouveau four Hydrogen 
Ready installé.

100% du carton utilisé est 
recyclé;

100% de l'eau de 
processus est recyclée;

70% du plastique utilisé 
est recyclé.

100% des besoins en 
électricité du centre 
logistique Del Conca sont 
autoproduits.

98% de électricité utilisée  
dans le processus 
de production est 
autoproduite.

Voitures de société 100% 
électriques alimentées par 
de l'énergie autoproduite.

Écologie et beauté, 
innovation et héritage, 
développement durable 
et avant-garde: 
fusionner des aspects 
aussi différents dans la 
finalisation d'un projet de 
design n'est pas facile, 
mais c'est possible. 
La recherche et la 
passion sont essentielles 
pour transformer un 
produit industriel en un 
projet à faible impact 
environnemental.

Installation of a new-
generation plant able to 
prevent more than 3,400 
tonnes of CO2 emissions, 
equivalent to the pollution 
produced by 1,300 cars 
travelling 20,000 km/year. 
Installation of the new 
hydrogen-ready kiln.

100% of cardboard used 
is recycled;

100% of process 
wastewater is reused;

70% of plastic used is 
recycled.

100% of electricity used 
by the Del Conca Logistics 
Hub is generated in-
house.

98% of electricity used in 
the production process is 
generated in-house.

Introduction of 100% 
electric company cars, run 
on electricity generated 
in-house.

Environment and beauty, 
innovation and heritage, 
sustainability and state-
of-the-art: achieving the 
fusion of such diverse 
factors in a design project 
is not easy, but it can 
be done. Research and 
passion are fundamental 
for transforming an 
industrial product into a 
low environmental impact 
project.

The Del Conca Group invests in a more sustainable future.
Die Del Conca-Gruppe investiert in eine nachhaltigere Zukunft.
Le Groupe Del Conca investit dans un avenir plus durable.

Printed Catalogue on FSC® certified paper
Katalog gedruckt auf zertifiziertem Papier FSC®

Catalogue imprimé sur papier certifié FSC®

Es wurde eine hochmoder-
ne Anlage installiert, die die 
Reduzierung unserer jährli-
chen Kohlendioxid-Emissio-
nen um 3400 Tonnen CO2 
ermöglicht; dies entspricht 
den Abgasen von 1300 
Pkws, die durchschnittlich 
20000 km pro Jahr zurück-
legen. Installation eines 
neuen wasserstoffbereiten 
(„Hydrogen Ready“) Ofens.

100% des verwendeten 
Pappkartons werden recycelt;

100% des Prozesswassers 
werden wiederverwertet;

70% des verwendeten Kunst-
stoffs werden recycelt.

100% des Energiebedarfs 
des Logistikzentrums von 
Del Conca werden durch 
selbst produzierten Strom 
gedeckt.

98% der bei den Produkti-
onsprozessen verbrauchten 
elektrischen Energie werden 
selbst hergestellt.

Einführung von Firmen-
wagen, die zu 100% mit 
selbst produziertem Strom 
funktionieren.

Umweltschutz und 
Ästethik, Innovation und 
Erbe, Nachhaltigkeit 
und Avantgarde: solch 
unterschiedliche Aspekte 
bei der Ausarbeitung eines 
Designprojekts zu vereinen, 
ist nicht einfach, aber es ist 
durchaus möglich.  
Forschung und Leidenschaft 
sind zwei wesentliche 
Pfeiler, um ein industrielles 
Produkt in ein Projekt mit 
geringer Umweltbelastung 
zu verwandeln.

L’azienda  si riserva la facoltà di apportare variazioni ai prodotti e alle caratteristiche illustrate in questo strumento. 
I colori sono da ritenersi puramente indicativi. 

The company reserves the right to make any change to products and features shown in this catalogue. 
All colors are purely a guide.

Das Werk  behält  sich vor, das Recht Änderungen an den in diesem Katalog enthaltenen Produkten und dessen Eigenschaften vorzunehmen.
Farbabweichungen vorbehalten.

L‘usine se réserve le droit d’apporter des modifications aux produits et aux caractéristiques présentées dans cet outil. 
Les couleurs doivent être considérées à titre purement indicatif.

È vietata la riproduzione, anche parziale, dello strumento in tutte le sue forme. 
Any kind of copy of this catalogue, even partial reproduction, is prohibited.
Das Werk ist urheberrechtlichgeschützt. Vervielfältigung sowie Einspeicherung und Verarbeitung in welcher Form auch immer ist unzulässig und strafbar.
La reproduction, même partielle, de l’instrument sous toutes ses formes est interdite.

© 2023 Ceramica del Conca S.p.A. All rights reserved.
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